

INTÉZKEDÉSI TERV

A 2020/2021. NEVELÉSI ÉVBEN A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSREND

(A kiegészítés 2020.10.01. hatállyal lép érvénybe, visszavonásig.)

A Művelődési Közlönyben 2020. szeptember 18-án megjelent a következő rendelet, mely szerint: a járványügyi, készülségi időszakra való tekintettel további védelmi intézkedéseket kell betartanunk és betartatnunk. Elvárás az intézményvezetéssel szemben a további feladatok megszervezése.

2020. október 01-től kötelező óvodába érkezéskor a gyermekek testhőmérsékletének ellenőrzése és a mérési pontok helyének meghatározása az óvoda épületén belül.

Prof. Dr. Kásler Miklós, az emberi erőforrások miniszterének ajánlását betartva - miszerint - amelyik intézmény rendelkezik infravörös hőmérővel, a kötelező mérés előtti tapasztalatszerzés céljából korábban elkezdődhet ennek előzetes bevezetése.

A zökkenőmentes bevezetés érdekében, 2020. szeptember 24-én az óvoda 7 csoportjában elkezdjük a gyermekek testhőmérsékletének mérését (Mazsola, Maci, Méhecske, Bóbita, Cica, Vackor, Pillangó).

Valószínű, hogy az épület bejáratánál a várakozási idő kitolódik majd, mivel az óvodaépület lehetőségeihez mérten **egy mérési pontot tudunk létrehozni a hosszú folyosón. Az emeleten (Cica csoport), illetve a hosszú folyosón elhelyezkedő gyermeköltözőkben maximum 3 felnőtt és 3 gyermek tartózkodhat, 1,5 méter távolságtartással.**

A másik két mérési pont a Pillangó és az Őzike csoportok bejáratának előterében lesz. A pavilonban a környezeti feltételek 2 szülő és 2 gyermek előtérben való tartózkodását teszik lehetővé, a 1,5 méter távolság megtartásával.

Az intézményben korábban bevezetett intézkedéseket betartjuk és betartatjuk a gyermekekkel és hozzátartozóikkal.

KÖTELEZŐ:

- *az orr- és szájnylást eltakaró maszk használata, mely alól kivételt képeznek az óvodáskorú gyermekek és a csoportszobákban a velük foglalkozó felnőttek (óvónők, dajkák, pedagógus asszisztensek)*
- *1 gyermeket 1 hozzátartozó kísérhet az intézményben*
- *belépés után a kézfertőtlenítő használata*

A nevelési-oktatási intézményt kizárólag egészséges, tünetmentes gyermek és felnőtt látogathatja. A szülő köteles az intézményvezetőt értesíteni, ha a gyermeknél, illetve vele egy háztartásban élő személynél koronavírus gyanú vagy igazolt fertőzés jelentkezne.

Az a gyermek, pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon marad, a házi orvos, illetve a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel látogathatja újra az intézményt.

Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot (Emberi Erőforrások Minisztériuma – Intézkedési terv) szükséges bemutatni.

Szülői kérésre, kérdésre a csoportokban dolgozó óvodapedagógusok vagy az intézményvezető adhatnak felvilágosítást.

Hasznos információk: a www.kormany.hu és a www.oktatas.hu felületeken.

Kívánom, maradjunk mindannyian egészségesek (gyermekek, szülők, dolgozók), hogy együtt, közösen átvészeljük ezt a terhelt időszakot!

Ózd, 2020.09.22.

.....
intézményvezető